
JUEGO 
DE DADOS Y 

ACCESORIOS.

CÓDIGO PIEZAS

54P42 25 1 35 7 1

CPUC20



Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1/2" 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2"

9/16" 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16"

5/8" 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8"

11/16" 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16"

3/4" 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4"

13/16" 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16"

7/8" 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8"

15/16" 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16"

1" 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1"

1 1/16" 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/16"

1 1/8" 5336 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/8"

1 1/4" 5340 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/4"

3/8" 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8"

7/16" 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1/2" 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2"

9/16" 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16"

5/8" 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8"

11/16" 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16"

3/4" 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4"

13/16" 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16"

7/8" 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"

15/16" 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"

1" 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"

1 1/16" 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16"

1 1/8" 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8"

1 3/16" 5438 Dado 1/2" 12 puntas 1-3/16"

1 1/4" 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"

3/8" 5412H Dado 1/2" 6 puntas 3/8"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

7/16" 5414H Dado 1/2" 6 puntas 7/16"

1/2" 5416H Dado 1/2" 6 puntas 1/2"

9/16" 5418H Dado 1/2" 6 puntas 9/16"

5/8" 5420H Dado 1/2" 6 puntas 5/8"

11/16" 5422H Dado 1/2" 6 puntas 11/16"

3/4" 5424H Dado 1/2" 6 puntas 3/4"

13/16" 5426H Dado 1/2" 6 puntas 13/16"

1/2" X 10 1/8" 5449 Matraca 1/2" reversible

1/2" X 5" 5461 Extensión de 1/2" x 5"

1/2" X 10" 5463 Extensión de 1/2" x 10"

1/2" X 17 7/8" 5468 Mango articulado 1/2" x 17-7/8"

1/2" X 2 5/8" 5470 Nudo universal 1/2" x 2-5/8"

1/2" X 18" 5480 Berbiquí 1/2"

12 15/16" 5485 Barra corrediza 1/2" x 12-15/16"

CONTENIDO


